
 

 

ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΧΑΪΑΣ 

 (Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ.) 
 

Νόμιμα αναγνωρισμένο Σωματείο με την υπ΄ αριθμ. 40/2016 

Διάταξη του Ειρηνοδικείου Πατρών, καταχωρημένο στο βιβλίο 
Σωματείων του Πρωτοδικείου Πατρών με αύξοντα αριθμό 2920.  

Α.Φ.Μ.:  996935261, ΔΟΥ Γ΄ ΠΑΤΡΩΝ  

e-mail : espeachaias@gmail.com , espeax@pomens.gr 
https://espeax.pomens.gr 

 
 

ΠΡΟΣ  : Μέλη Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ. Αριθμός Πρωτοκόλλου: 13/2025 

 Μ.Μ.Ε. Πάτρα, 28 Απριλίου 2025 
 
ΚΟΙΝ.  : Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ. 
   

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΘΕΜΑ : Συνάντηση με τον βουλευτή κ. Ανδρέα Κατσανιώτη 

   
Επίσκεψη στην 116 Πτέρυγα Μάχης καθώς και στο Εργοστάσιο 

Μεταφορικών Μέσων και Επίγειου Εξοπλισμού Αράξου πραγματοποίησε ο π. 
Υφυπουργός Εξωτερικών και βουλευτής Αχαΐας κ. Ανδρέας Κατσανιώτης. Κατά τη 
διάρκεια αυτής της επίσκεψης ο κ. βουλευτής είχε προγραμματισμένη συνάντηση 
εργασίας με αντιπροσωπεία της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας 
Αχαΐας (Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ.). Την αντιπροσωπεία αποτελούσαν το μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.) 
και Πρόεδρος της Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ. κ. Ελευθέριος Μπουρδανιώτης, καθώς και ο 
Αντιπρόεδρος της Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ. κ. Βασίλειος Στροσκίδης. 

 
Ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ. ενημέρωσε τον κ. Κατσανιώτη για τις θέσεις 

τόσο της Ένωσης  όσο και της Ομοσπονδίας αναφορικά με το Νομοσχέδιο που έχει 
εισαχθεί για συζήτηση στην Διαρκή Επιτροπή Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών 
Υποθέσεων, της οποίας μέλος είναι και ο κ. βουλευτής. Πέραν αυτού, ο κ. 
Μπουρδανιώτης ενημέρωσε και για τις εκκρεμότητες στη ρύθμιση θεμάτων στελεχών 
προέλευσης ΑΣΣΥ, τις οποίες έχει αναδείξει η Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ., όπως τη ρύθμιση 
θεμάτων κρίσεων και προαγωγών Αξιωματικών εξ ΑΣΣΥ του Ν.3883/2010 
αναφορικά με τους καταταγέντες τα έτη 1994, 1995 και 1996 (Τάξεων 1996, 1997, 
1998), καθώς και την αποκατάσταση της βαθμολογικής και μισθολογικής εξέλιξης 
των Αξιωματικών Ειδικών Καταστάσεων εξ ΑΣΣΥ. Τέλος, ο κ. βουλευτής 
ενημερώθηκε και για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο θεσμός των ΕΜΘ και των 
ΕΠΟΠ. Για όλα αυτά τα ζητήματα επιδόθηκε υπόμνημα με τις θέσεις της Ένωσης και 
της Ομοσπονδίας μας. 

 
Ο κ. Κατσανιώτης επέδειξε γνώση των προβλημάτων και ιδιαίτερο 

ενδιαφέρον για όσα του μεταφέρθηκαν, δηλώνοντας τη συμπαράστασή του στα 
δίκαια αιτήματα των στελεχών και την προσπάθειά του να τα αναδείξει. 

 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 
 Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας 
 Ελευθέριος Μπουρδανιώτης  Κατερίνα Κατσανάκη 
   6983513979  6983513877 
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